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Λευκωσία, 25 Ιουνίου 2012  

 

ΤΕΛΕΤΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ ΠΡΩΤΕΥΣΑΝΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΧΟΛΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2011 - 2012 
 

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 21 Ιουνίου 2012, στην Αίθουσα Β108 του Κτηρίου Συμβουλίου – 

Συγκλήτου Αναστάσιος Γ. Λεβέντης, η καθιερωμένη τελετή βράβευσης των φοιτητών και 

φοιτητριών της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών, οι οποίοι πρώτευσαν ή/και αρίστευσαν κατά την 

ακαδημαϊκή χρονιά 2011. Κατά την εκδήλωση απηύθυναν χαιρετισμό ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

του Πανεπιστημίου Κύπρου κ. Χάρης Χαραλάμπους και ο Κοσμήτορας της Σχολής Καθ. Ανδρέας 

Παπαπαύλου. 

 

Οι δύο ομιλητές εξήραν την αριστεία των φοιτητών, την εργατικότητα, το φιλότιμο και το ήθος 

τους, αξίες που, όπως ανέφεραν, έχουν αρχίσει να χάνονται μέσα στον κυκεώνα που έχει 

δημιουργήσει η παγκόσμια οικονομική κρίση. Οι δύο ομιλητές χαρακτήρισαν τους φοιτητές ως 

«όαση» και ελπίδα για το αύριο και απένειμαν συγχαρητήρια στους γονείς και στις οικογένειές του 

για την ανατροφή και διαπαιδαγώγηση των παιδιών τους. 

 

Τα βραβεία των Τμημάτων Αγγλικών Σπουδών και Τουρκικών και Μεσανατολικών Σπουδών 

χρηματοδοτήθηκαν από τα ίδια τα Τμήματα ενώ τα βραβεία του Τμήματος Γαλλικών Σπουδών και 

Σύγχρονων Γλωσσών χρηματοδοτήθηκαν πλήρως από εξωτερικούς χορηγούς που αποτελούσαν οι 

ακόλουθοι: 

 

Οικογένεια Λάμπη Γ. Κωνσταντνίδη 

Σύνδεσμος Μελών Τάγματος Ακαδημαϊκού Φοίνικα της Γαλλίας (ΑΜΟΠΑ) 

Τράπεζα Société Générale Κύπρου 
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Γαλλικό Βιβλιοπωλείο της Λευκωσίας La Boîte à lire 

 

Τους χορηγούς ευχαρίστησαν μέσα από την ομιλία τους τόσο ο Πρόεδρος του Συμβουλίου του 

Πανεπιστημίου όσο και ο κοσμήτορας της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών. 

 

Τα βραβεία απονεμήθηκαν ως ακολούθως: 

 

Α. ΒΡΑΒΕΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

 

1. Κυριακή Νεοφύτου, Βραβείο για την υψηλότερη γενική βαθμολογία και Βραβείο 

Αριστείας - €300 και αναμνηστική πλακέτα. 

 

2. Χριστίνα Φράγκου, Βραβείο Αριστείας - €200 και αναμνηστική πλακέτα 

  

3. Μαρίνα Βαρνάβα, Βραβείο στη Μνήμη του Αν. Καθ. Παύλου Παύλου – €500 και 

τιμητική πλακέτα (το βραβείο απονέμεται στο μεταπτυχιακό φοιτητή ή φοιτήτρια του 

Τμήματος που λαμβάνει την ψηλότερη βαθμολογία για διατριβή στο γνωστικό 

αντικείμενο του εκλιπόντος) 

 

Β. ΒΡΑΒΕΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕΣΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

 

1. Χαράλαμπος Ζορπάς, Βραβείο για την υψηλότερη γενική βαθμολογία στην κατεύθυνση 

Ιστορία - Πολιτική (€450 και τιμητική πλακέτα) 

 

2. Ανδρέας Κόκκινος, Βραβείο για την υψηλότερη γενική βαθμολογία στην κατεύθυνση 

Γλωσσολογία – Λογοτεχνία (€450 και τιμητική πλακέτα) 

 

3. Κατερίνα Αντωνίου,  Αριστείο στη Γλωσσολογία - Λογοτεχνία 

     Τρύφωνα Ιωάννου,    Αριστείο στη Γλωσσολογία - Λογοτεχνία 

     Μικαέλλα Κουμέττου,  Αριστείο στη Γλωσσολογία - Λογοτεχνία 

 

Γ. ΒΡΑΒΕΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΑΛΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ 

 
1. Βραβεία Οικογένειας Λάμπη . Κωνσταντινίδη Συνολικής Αξίας €1500 

 
(α)  Βραβείο Γαλλικής Γλώσσας και Πολιτισμού 

 
Ελένη Ζυμπουλάκη, Βραβείο για την καλύτερη συνολική επίδοση στο Πρόγραμμα 

Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας (€500)  

 



Χρύσω Σιόκκου, Βραβείο για την καλύτερη μελέτη στο θέμα του Γαλλικού 

Πολιτισμού στο Πρόγραμμα Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας 

 

      (β) Βραβείο Καλύτερης Ενδιάμεσης Επίδοσης 

 
Ραφαέλλα Σωφρονίου, Βραβείο Καλύτερης Ενδιάμεσης Επίδοσης στη Γαλλική 

Γλώσσα για Δευτεροετείς Φοιτητές (αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Παρίσι-

Λάρνακα)  

 
2. Βραβεία ΑΜΟΠΑ 2012 Συνολικής Αξίας €700 

 
(α) Ελένη Ζυμπουλάκη, Βραβείο για τον καλύτερο Μέσο Όρο για το 4ο έτος φοίτησης ( 

κουπόνι αγοράς βιβλίων αξίας €250 από το Γαλλικό Βιβλιοπωλείο La Boîte à Lire και 

βιβλία αξίας €100) 

 
(β) Χρύσω Σιόκκου, Βραβείο για το δεύτερο καλύτερο Μέσο Όρο για το 4ο έτος 

φοίτησης (κουπόνι αγοράς βιβλίων αξίας €250 από το Γαλλικό Βιβλιοπωλείο La Boîte à 

Lire και βιβλία αξίας €100) 

 
3. Βραβεία Τράπεζας Société Générale Κύπρου Συνολικής Αξίας €500 

 
(α) Μαρία Κυριάκου, Βραβείο για τον καλύτερο Μέσο Όρο του 1ου έτους στο 

Πρόγραμμα Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας (παραχώρηση λογαριασμού στην 

τράπεζα με πίστωση €250) 

 

(β) Χρυστάλλα Αγαθοκλέους, Βραβείο για τον καλύτερο Μέσο Όρο του 1ου έτους στο 

Πρόγραμμα Σύγχρονων Γλωσσών και Ευρωπαϊκών Σπουδών (με γαλλική 

κατεύθυνση) (παραχώρηση λογαριασμού στη τράπεζα με πίστωση €250) 

 

Τέλος ανακοίνωσης 

 


